
Al Presidente del Consiglio Comunale

Dott. Enrico Galardi

Al Sindaco Alessandro Donati

15  Luglio  2021

Interrogazione del Movimento 5 Stelle Colle di Val d'Elsa avente per oggetto

“Mancata  ultimazione  dei  lavori  di  urbanizzazione  primaria  in  Loc.
Molinuzzo – Via Talamone”

PREMESSO E CONSIDERATO CHE

Nella zona residenziale/ commerciale del Molinuzzo / via Talamone, ormai area
nevralgica di Gracciano, i cui lavori di edificazione sono iniziati 20 anni fa, l’area
in progetto destinata a verde e parcheggi, non è stata ancora ultimata.

Durante il Consiglio Comunale del 11 marzo 2021, a nostra interrogazione, alla
domanda riguardante la data di inizio lavori (già proposta in precedenza), dal Vice



Sindaco Nardi fu data ancora secca e perentoria risposta, “il 1° di Aprile e come
periodo di ultimazione 3 mesi”.

In costanza della stessa risposta fu indicato di leggersi la relativa determina per
essere informati sui fatti, evitando di fare 25 volte la stessa richiesta.

I fatti posti in essere da codesta amministrazione hanno dimostrato che è necessaria
una  26esima  richiesta  (non  potendone  escludere  una  27esima)  per  essere
nuovamente aggiornati sulla situazione.

Tralasciando il fatto che il lavori non iniziarono il 1° d’Aprile, ad oggi 15 luglio
2021, nonostante le perentorie risposte di codesta amministrazione, i lavori non
sono stati ultimati né l’area risulta fruibile.

Non risulta, tra l'altro, affisso al delimitare del cantiere (come dovrebbe essere per
legge...), alcun cartello riportante data inizio lavori, importi, stazione appaltante,
progetto, impresa esecutrice, fine lavori e altro...

Nel ribadire il  nostro rammarico e contestualmente sottolineare e rimarcare che
troppo spesso (ed ancora una volta in più) le promesse fatte in questa sede e le
scadenze fissate, non vengono rispettate, senza ormai più sorprenderci

CHIEDE AL SINDACO E ALLA GIUNTA

Quando  i  lavori  che  dovevano  essere  ultimati  il  1°  luglio  2021,  saranno
effettivamente ultimati.

Perché  non  è  stato  posto  alcun  cartello  informativo  presso  il  cantiere  con
indicazioni tra l’altro dei responsabili, della società esecutrice e delle date di inizio
e fine lavori visto che è obbligatorio per legge.

Se  l’area  attualmente  oggetto  di  tali  lavori  corrisponde  per  intero  a  quella  già
individuata e destinata a parcheggi pubblici ed area verde.

 

 Monica Sottili

Consigliere Portavoce Movimento 5 Stelle Colle di Val d'Elsa




